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 1اندونيت عداد انتقارير انًانيت إيقياس: يعايير  

 
 

 : اندياج الأعًال03حول انًعيار ن اريــسهسهـت تً
            

 ومعالجاتو السحاسبية.، وكيفية قياس تكلفتو، الإندماجىدف السعيار، مفيهم أسئلـة نظرية حهل 

 
بذيك قيستو  انواحاثشراء كل أسيم شركة  من ًستقبمانشركة بتاريخ ىذا اليهم تسكشت  :10ـ التمرين رقم
دج ومراريف  00444دج، وسددت من أجل ذلك بذيك مراريف أخرى تسثلت في عسهلة الدسدرة بـ:  0004444

 دج، إذا افترضشا أن: 000444)عهض أتعاب السحاسبين والسدتذارين( بـ: الاستذارة والسحاسبة 

 اصر التالية:تزسشت العش انًستقبمميزانية 

دج،  000044دج، مراريف نقل مذتريات بزاعة:  000444مراريف مالية:  دج، 0000444معدات نقل: 
 دج، 0500044دج، تجييزات الإنتاج:  0050044دج، بشـك:  0404444زبائن:  دج، 0400444نتيجة مرحلة: 
دج، احتياطي:  0004444دج، مخزون بزاعة:  0000444دج، مهرد التثبيتات:  00000444رأس السال: 
 .دج 000044دج، مباني:  5004444دج، مهرد السخزون:  0400444

 العشاصر التالية: انواحاثوتزسشت ميزانية 

دج،  004444دج، مهرد السخزون:  000444دج، مباني:  000444احتياطي:  ،دج 544444مهرد التثبيتات: 
دج، مخزون بزاعة:  004444دج، نتيجة مرحلة:  544444دج، معدات نقل:  0004444تجييزات الإنتاج: 

 000444دج، إيرادات مالية:  000444مراريف نقل مذتريات بزاعة: دج،  004444دج، زبائن:  0044444
 .دج 0000444دج، رأس السال:  544444بشـك: دج، 

 . %04، %044، %04، %004، %004 بـ:كانت على الترتيب  انواحاثإذا علست أن الكيسة الدهقية لأصهل 
 ًطهـوب:ان

 .تحديد تكلفة الذراء، ثم سجل القيهد اللازمة السجددة ليذه العسلية في دفاتر كل شركة.0
 مباشرة بعد ىذه العسلية. ًستقبمان.إعداد السيزانية الجديدة لذركة 0
 

 أفترض الآن نفس المعطيات السابقة لكن: :12ـ التمرين رقم
 دج. 004444مراريف الاستذارة:  دج، 00044عسهلة الدسدرة:  دج، 0000044: انواحاثقيسة أسيم ...
 دج 000444مراريف الاستذارة:  دج، 00444دج، عسهلة الدسدرة: 0004444 انواحاثقيسة أسيم ...
 
 

 2024/2025ت انجايعيت ـنسنا
 ت الأونى ياستر يحاسبتـانسن  

 عهوو انتسييروكهيت انعهوو الاقتصاديت وانتجاريت 
  ًانيــت وانًحـاسبــتوو انـى انعهـقس

 

 جايعت محمد خيضر بسكرة         
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 تزسشت العشاصر التالية: 13/31/1132( بتاريخ: صافترض أن ميزانية الذركة ) :13ـ التمرين رقم
 044444دج، رأس السال:  044444دج، أصهل أخرى:  0044444أصهل متداولة: دج،  0044444أصهل ثابتة 

 دج. 044444دج، التزامات متداولة  0044444دج، التزامات طهيلة الأجل 
( مجسهعة سشدات س( ودمجيا أصدرت الذركة )صوفي نياية الذير السهالي ومن أجل الإستحهاذ على الذركة )

دج على أساس  0040400سشهات، وتبلغ الكيسة الحالية ليذه الدشدات  04د دج تدتحق بع 0044444بكيسة اسسية 
% سشهياً، وبيذا التاريخ كانت الكيم  0( السشدمجة على صافى أصهليا ىه صأن معدل العائد الذي تطلبو الذركة )

 ( السشدمجة كسايلي:صالعادلة لأصهل الذركة )
دج، وقد سدد الذركة الدامجة  004444دج، أصهل أخرى  0004444دج، أصهل ثابتة  0004444أصهل متداولة 

 دج. 044444دج،  004444 بـ:( بذيك مراريف الخبير السحاسبي ورسهم تدجيل الدشدات بالبهرصة س)
 تدجيل مختلف القيهد السحاسبية ورسم السيزانيات اللازمة السجددة لسعطيات التسرين.ًطهـوب: ان
 

  :14ـ التمرين رقم
القيهد السحاسبية الهاجب تدجيليا بدفاتر كل شركة مع الذرح؛ إذا افترضشا أنو بتاريخ ىذا اليهم تبيان  ًطهـوب:ان

دج( مقابل  00444دج )والكيسة الدهقية  0044سيم الكيسة الاسسية للديم الهاحد  0044( نجاحانأصدرت شركة )
(، وسددت عن طريق البشك أتعاب كل من السدتذارين القانهنيين والسحاسبين بــ: انًستقبمصافي أصهل شركة )

 يذا التاريخب (انًستقبمشركة )ميزانية دج، علسا أن  004444دج، ورسهم تدجيل الأسيم بالبهرصة:  044444
 تزسشت العشاصر التالية:
دج(،  04444444ج )قيستيا العادلة: د 0444444دج، صافي الأصهل الثابتة:  0044444التزامات طهيلة الأجل: 

دج(، خرـهم متداولة:  0044444دج )قيستيا العادلة:  0004444دج، أصـــهل متداولـة:  0444444نتيجة مرحلة: 
 دج(. 0504444دج )قيستيا العادلة:  0044444دج، أصــهل أخــرى:  044444

 

  :15ـ التمرين رقم
شركة إلا أن نفس معطيات التسرين الدابق  شاافترضالسحاسبية الهاجب تدجيليا إذا القيهد تبيان  ًطهـوب:ان
ىذه الأخيرة  بزمالآن قامت (؛ انًستقبمشركة )بعد ما اشترت في مرحلة أولى صافي أصهل  (اننجاح)

 . نيائيبذكل 
 

  :06ـ التمرين رقم 
 أن افترضشا إذا التدجيل واجبة السحاسبية القيهد تبيان مع جديد من الأول التسرين معطيات معالجة ًطهـوب:ان

 .مباشرة دمجيا ثم( انًستقبم) شركة أصهل صافي بذراء قامت( اننجاح) شركة
 

 أستاذ المقياس                                                                              
 أ.د: م. تـهمـي


